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Praxe:  
Jsem profesně zakotvená mezi dva světy: svět 
práce a svět soukromí a prožívání. Společným 

základem jsou lidé a jejich vztahy.  

Jako psychoterapeutka, konzultantka a koučka 
se věnuji individuální podpoře jednotlivců, jako 
mediátorka, facilitátorka, lektorka a manažerka 

pomáhám skupinám, týmům i organizacím.  

V oblasti vedení lidí (vzdělávání, personální 
řízení, rozvoj, péče, podpora) působím více než 20 
let. Mám zkušenost s vedením týmů, procesním a 
projektovým řízením (neziskový, státní i soukromý 
sektor).  
Zaměřuji se na osobní a kariérový rozvoj a nastavování strategií a procesů pro vedení 
lidí v organizaci s akcentem na její vztahovou kulturu.  
 
Věnuji se koučování a poradenství managementu škol a zřizovatelů a také vedoucích 
pracovníků převážně státních a neziskových organizací. I ti nejlepší ředitelé potřebují 
někoho nezávislého, s kým mohou sdílet své nápady, přání, bariéry i pochybnosti.  

Působím také jako mediátorka pracovních, školních či komunitních sporů, facilitátorka 
řešitelských workshopů či porad, lektorka a průvodkyně týmů. Dlouhodobě se věnuji budování 
podmínek pro školní a peer mediaci v českém školním prostředí; jsem autorkou vzdělávacích 
programů zaměřených na řešení konfliktních situací (a jejich předcházení) v pracovních i 
žákovských týmech a lektorkou mediačních výcviků, pravidelně přednáším a publikuji.  
Řadu let jsem pracovala jako HR manažerka v přední charitativní organizaci, vedla jsem 
několik projektových týmů, dlouhodobě jsem budovala vzdělávací intervenční program pro 
Úřad vlády ČR, jsem programovou ředitelkou ŠkolníMediace.CZ v Restorativní škole, z.s., a 
působím také v Národním pedagogickém institutu ČR, kde se expertně zabývám 
problematikou předčasných odchodů ze vzdělávání a kariérovým rozvojem a poradenstvím. 
Ve své soukromé psychoterapeutické praxi pracuji s dospělými klienty a páry v obtížných 
životních situacích. Více o mně na www.linkedin.com/in/eva-rutova/.  
 
Mou profesní touhou je podporovat budování zdravé pracovní vztahové kultury, kde jsou v 
rovnováze mezilidské vztahy i pracovní výkon. Znalost a respekt k úplnosti a provázanosti 
pracovního a osobního světa považuji za své osobní bohatství a kapitál s přidanou hodnotou 

pro klienty a spolupracovníky.   

 
Vzdělání: 
Jsem absolventkou výcviku v psychoanalytické psychoterapii (850 hod.), výcviku v 
psychoanalytickém koučování (900 hod.), výcviku v rodinné a párové psychoanalytické 
psychoterapii (250 hod.) a výcviku ve facilitativní mediaci (100 hod.). Absolvovala jsem mnoho 
tematických kurzů/ seminářů/ workshopů převážně z oblasti vedení a rozvoje lidí a pracovních 
týmů, pracovně-právní agendy, různých forem komunikace, projektového myšlení a řízení 
(IPMA) ad. Vystudovala jsem andragogiku se zaměřením na personální řízení (a také dějiny 
umění, které zůstaly mým koníčkem).  

 
Kompetence: 
Mediační a facilitační dovednosti (facilitace skupinových jednání, mediace sporů) 
Kariérový management (kariérové vzdělávání, rozvoj a poradenství) 

http://www.linkedin.com/in/eva-rutova/


HR management (od analýzy pracovních míst přes výběr a nábor, vedení, rozvoj a hodnocení 
až po uvolňování pracovníků) 
Aplikace nástrojů pro vedení lidí v organizaci (identifikace rozvojových potřeb lidí i týmů, 
systém hodnocení pracovníků, plány osobního rozvoje ad.) 
Vzdělávání dospělých (tvorba koncepce vzdělávacích kurzů, vedení workshopů, seminářů a 
výcviků) 
Budování a správa vzdělávacích programů  
Psychoanalytické myšlení (pro aplikaci v psychoterapii i koučování) 
Projektové myšlení a řízení (podle IPMA) 

 
Zájmy:  
Ráda chodím po kopcích u nás i různě ve světě. Když chůzi nahradí kolo, je to ještě o něco 
víc fajn :). Amatérsky se věnuji rodinné genealogii a pátrám po předcích a jejich předcích. Baví 
mě pracovat. Zejména pracovat na věcech, které cílí na změnu – ať už jde o spokojenější život 
jednotlivců či párů, zdravé vztahové prostředí v pracovních týmech a/nebo hladší fungování 
HR procesů v organizacích. Posledních 9 let se věnuji rozvoji školní mediace (jako nástroje 
prevence a řešení konfliktů) v českém školním prostředí (www.skolnimediace.cz).  

 
Motto  
“Věřím, že každý má svůj osobní potenciál, který je možné rozvíjet. Každý může zažívat 
úspěch.”  
 

http://www.skolnimediace.cz/

